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chusuka 2A

II cemecTp. 2020-2021 ropa
(O6paseL NpPOMEXXYTOUYHbIX 3K3aMeHOB)

Question 1
3J'IeKTpOCTaTVIl-IeCKVIM Ha3blBAE€TCHA MnoJyie, KoTopoe -----

Select one:

a. CYLLEeCTBYET BOKPYF MarHUTHOM CTPEKK

b. cyuiecTtByeT BOKpYr 3/1eKTPUYECKOro TOKa

C. CO3aHO MOABWUXHbBIM 3NEKTPUYECKNM 3apsSA0M

d. co3aaHo HeENOABUXHbIM SIEKTPUYHECKUM 3apaaoM

Question 2

o — 9192
B dopmyne, Bbipaxatouwen 3akoH KynoHa F = k53 , F - cuna, 11, 92 -
BENMYNHbI TOYEYHbIX 3apsa0B, YTO 3a BENMYNHA 1°?

Select one:

a. paccTosiHMe Mexay 3apsiaamum
b. pagnyc okpy>XHOCTHK

C. paanyc-BeKTop

d. YHUBEPCaJZibHad ra3oBas nNoCtodHHas

Question 3

— q1-42
Kak Ha3blBaeTcs £ B popMye 3akoHa KyroHa F=k

Ter? 7

Select one:

a. AManeKTpuyeckasi NoCTossHHas

b. oTHOoCuTeNnbHaa gmManekTpnyeckass NPOHMLAEMOCTb
C. 2/IeKTpuyeckas npoHMLaeMoCTb

d. anekTpnyeckas NoCTosHHas

Question 4

BEKTOPHbIMU BEIMYMHAMMU, OMUCHLIBAIOLLMMW S1IEKTPOCTAaTUYECKOE Noe,
ABNAKTCS (OTMETbTE COBOKYMHOCTb):

Select one:

a. CKOpOCTb 3apsiga, NoTeHUWan 31eKTPMYecKoro nons

b. HaNpsA>XeHHOCTb 3N1EKTPMYECKOro NoJsl, NoTEHUMAA SNEKTPUYECKOro Noss
C. BE/IMYMHA 3apsda, CKOPOCTb 3apsiaa

d. cuna, gencTBylowas Ha 3apsa M HanpsXKeHHOCTb 3/IEKTPUYECKOro Noss


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F=k \frac{q_1 \cdot q_2}{r^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=r
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\varepsilon
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F=k \frac{q_1 \cdot q_2}{ \varepsilon r^2}
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Question 5
B MmexayHapoaHou cucteme eauHul (SI) eamHuuen 3apsaa saBnsieTca:

Select one:

a. KynoH

b. HetoTOH

c. xoynb

d. kanopwus
Question 6
Ckonbko dapag B ogHoM MUKpodapase?
Select one:

a. 1071 papan
b. 1072 hapan
c. 1079 dapaa
. 107% papan
Question /

B mexayHapoaHon (SI) cucteme eanHuu, eAMHULIEN S1EKTPOEMKOCTH
aBnseTcs:

Select one:
a. ®apaga
b. AMnep
c. Tecna

d. F'eHpwu

Question 8
,U,J'IFI N3MEPEHUA OTHOCUTENIbHOWN ,D,MBJ'IeKTpVIL—IeCKOﬁ MPOHNMLAEMOCTHU
MCMNOJIb3YETCA.

Select one:

a. 6e3pa3MepHas BeInMYMHa
b. HetoTOH

c. ®apaga

d. AMnep

Question 9
OAHOUMEHHDbIE JIEKTPUYHECKNE 3apAaibl.

Select one:

a. He B3aUMOAENCTBYIOT APYr C APYroM


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10^{-10}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10^{-12}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10^{-9}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10^{-6}
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b. oTTankueatoT Apyr apyra

C. CTaJIKNUBAKTCA APYr C APYroM

d. nputarneatoT Apyr Apyra

Question 10

BepHO unn HeBepHO crieaylolee onpenesieHme: «I1eKTPOEMKOCTbIO

(eMKOCTbIO) KOHAEHCATOPA HAa3bIBAETCA OTHOLIEHME BENYMHbLI 3apsaaa
06KMaAKN K Pa3HOCTU MOTEHLMANOB MexXay obKnaakamm».,

Select one:
True
False

Question 11
B mexayHapogHown (SI) cncteme eamHuL, eAMHULEN CUbl TOKA SBNSIETCSA:

Select one:
a. Om

b. AMnep
c. KynoH

d. BonbT

Question 12
R = p+

ConpoTuBNeHMe NpoBoAHMKA onpeaensercs hopMysion 5. Y70 33

BenuunHa P ?

Select one:

a. yAenbHOe CoOnpoTUBAEHNE
b. conpoTtuBnenne

C. NpOBOAMMOCTb

d. yaenbHas 3n1eKkTponpoBOAHOCTb

Question 13

«Cuna ToKa B uenu np4aMO nporopunoHasibHa 3)'IeKTpOD,BVI)Kyu.I,el7I cune n
O6paTHO npornopunoHasibHa NnoJiHOMy COMpoOTUBJIEHUKO LIEMN>. 2T0 d)OpMy}WI-
poBKa -----

Select one:

a. 3akoHa OMa ana OAHOPOAHOrO yyacTKa Lenwu
b. 3akoHa KynoHa

C. 3akoHa OMa ansa NosHou (3aMKHYTOM) uenu

d. 3akoHa AMnepa


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R=\rho\frac {l}{S}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\rho
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Question 14
B 3aMKHYTOW 32N1eKTPUYECKOM Lenm Toyka, B KOTOPpOn cobpaHO He MeHee -----
TOKOB, Ha3biBAETCH Y3/I0M.

Select one:
a. Tpex
b. ueTbipex
C. ABYX
d. natu
Question 15

B mexayHapogHon (SI) cncteme eamHul, eaMHULEN CONPOTUBAEHMUS
ABNSeTCs:

Select one:

a. Batr

b. Om

c. BonbT

d. xoynb

Question 16

BepHO Unn HeBepHO yTBEPXAEHMUE: SNEKTPOABMXKYLLAA CUIa YUCNIEHHO paBHa

Ton paboTe, KOTOPYO COBEPLUAIOT BHELLUHME CUJIbl B 3aMKHYTOM KOHTYpeE Mo
nepemMeLLeHNI0 eANHUYHOIO NOIOXMUTENIbHOrO 3apsaa.

Select one:
True
False
Question 17
Monbepute cOOTBETCTBYOWME HA3BaHUS NpeacTaB/eHHbIM (bopMyiam
I'= %5 Answer 1| Choose... E
U -
I=5%  Answer 2l owese- ]
2
Q = I’ Rt pnswer 3 e -]
Question 18

3akoH OMa B anddepeHunanbHOM Buae onpegensertcs dopmynon (& -
yAenbHas 31eKTPonpoBOAHOCTb, J - MIOTHOCTb TOKA):

Select one:
: E
a. j o
- T
b. ] = E
S
c. 1= E


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I=\frac{\epsilon}{R+r}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I=\frac{U}{R}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Q=I^2 Rt
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\sigma
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{j}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=j=\frac{E}{\sigma}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=j=\frac{\sigma}{E}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=j=\frac{1}{E}
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d. j=0F

Question 19
Ecnun AnvHY NpPOBOAHMKA YBEMUNTL B 2 pas3a, ero yAe/lbHOe COMpPOTUBIEHME:

Select one:

a. YMeHblKUTCA B 2 pasa
b. He nameHunTcsa

C. YBEINYNTCA B 2 pa3a
d. yMeHbWwUTCA B 4 pasa
€. yBenmumtca B 4 pasa

Question 20
Ecnun ANTMHY NpOBOAHWUKA YBEJINYNTb, TO Ero CONMpPoOTUBJIEHNE.

Select one:
. YMEeHbLIUTCA B 2 pa3a

a
b. yBenunuutca B 2 pasa

o

He U3MeHsaeTcs
d. yBenmumBaeTcsa nponopumoHaibHO

€. YMEHbLUaETCA nponopunoHasibHO

Question 21
ConocTtaBbTe CUMBO/IbI:

¥ Answer 1| choese-

F Answer 2| Choose...

Choose...

9 Answer 3|

NAnswer 4| Choose...
Question 22

BeKkTOp Hanps»KeHHOCTM 3N1eKTPOCTaTUYEeCKOro noas onpeaensiercs
dopmynon (4o - BeNMYMHA €ANHUYHOrO, NMOJIOXUTENBHOIO, TOYEYHOro Henoa-
BWMXKHOIO 3apsaaa):

LefLefLefle

Select one:

a. E= E_‘ L]

b. k= 4o
o G

C. P:
E =L

d. G

Question 23


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec j=\sigma \vec E
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\varphi
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec E
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=N
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q_0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec E=\vec F\cdot q_0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= E=\frac{F}{q_o}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec E=\frac{q_0}{F}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec E=\frac{\vec F}{q_0}
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B mexayHapoaHown (SI) cucteme eanHUL 3N1eKTPOEMKOCTb KOHZEeHcaTopa
onpenensetca dopmynon (S - nnowaab niacTuHbl (06Knagkn)
KoHAeHcaTopa):

Select one:
(’\' _ eEndd
a. =~ — 8§

__ EEpS
b. O ="

- |
. =1

d. G = EE.[].Sd

Question 24
. F = (12
KakoW 3akKOH onucbiBaeT gaHHas dopmyna “r2 (OTMeTbTe 2 oTBeTa)

Select one or more:

a. 3aKOH HbroToHa

b. 3akoH Lapns

C. 3aKoH KynoHa

d. 3aKOH KynoHa B BakyyMe

€. 3aKOH COXpaHEHUA 3apsaa

Question 25
PaboTa nNo nepeMelleHUIO 3apsaa B 3/IeKTPUYECKOM Nose onpeaensiercs
dopmynon (oTMeTbTE 2 OTBETA):

Select one or more:

a.dA =g -FE-dl-cosa

b. dA = F -dl -cosa
__ dl-coso
d. dA = dl-cos o

.dj'l:iﬁ‘_

dl-cos o

S

Question 26

so ] _"?_
Mo cbopMyne dm=gr BbIUUCNAETCA !
Select one:

JencTByloLas Ha 3apsa dNeKTpuyeckas cuna

a.
b. Hanps»KeHHOCTb NONA TOYEYHOro 3apsaa

&

NMnoTEHLIMaN NoJid TOYEYHOro 3apsaia

d. HanNpsH>XeHHOCTb Nons

Question 27


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C=\frac{\epsilon\epsilon_0 d}{S}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C=\frac{\epsilon\epsilon_0 S}{d}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C=\frac{S}{d}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C=\epsilon\epsilon_0 Sd
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F=k{\frac{q_1q_2}{r^2}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA=q \cdot E \cdot dl \cdot  \cos {\alpha}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA=F \cdot dl \cdot  \cos {\alpha}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA=\frac{dl \cdot \cos {\alpha}}{E \cdot q}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA=\frac{F}{dl \cdot \cos {\alpha}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA=\frac{E \cdot q}{dl \cdot \cos {\alpha}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\varphi=\frac{q}{4 \pi \varepsilon_0 r}
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DHeprmsa KoHaeHcaTopa paBHa (V Hanpsi>kxeHne, NogaHHOE Ha NJIACTUHBI, (' emkocTb
KoHAeHcaTopa) (oTMeTbTE 2 OTBETA):

Select one gr more:

a W= o7,

o W = LqV
N W = % fji'ﬂ
W5
Question 28

Hanps>XeHHOCTb Mons, Co34aHHOro HECKOIbKMMW TOYEYUHbIMU 3apsaaMu,
paBHa CyMMe Hanps>XeHHOCTEN MONIEN, CO3AaHHbIX KaXAblM 3apsiaoM B
OTAENbHOCTU. 3Ta GOPMYNNPOBKA U3BECTHA NOJ Ha3BaHUEM ...

Select one:

a. NpyHUMNa cynepnosunumm

b. 3akoHa coxpaHeHus 3apsaa

C. 3akoHa KysioHa

d. 3akoHa OmMa

Question 29

LLlap ¢ pagnycom R HaxoauTcsa B cpele AU3EKTPUUYECKON
NPOHMLAEMOCTBIOE1 = 2; BO CKOSIbKO pa3 M3MEHMUTCA NOTeHLuuMan
wapa, ec/in ero noMecTnTb B Ccpeae C AN3J1IEKTPUHECKOU

MPOHMLIAEMOCTbIO €2 = D (BNUWKUTE B MOJIE TOMbKO Yncno, Hanp: 1.
23)

Answer:|

Question 30

OnpepnennTte 3Heprmm KoHaeHcatopa, ecnn eMkoctb C=0.6MKd, a
Hanpsi)xeHna B uenn U=2208 (B nosie NnUwnTe TONIbKO YNCNO,
Hanpumep: 1.23).

Answer:|

Question 31

Onpenenunte cnna Toka B Lenun, ecnin Hanps>xeHna U=3438B, a
conpotmBneHne R=200m. ( B none nuwmnTte TONbKO YMUCNO,
HanpuMmep: 1.23)

Answer:|

Question 32


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=V
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=W=\frac{q^2}{2C}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=W=\frac{1}{2} qV
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=W=\frac{1}{2} qV^2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=W=\frac{C}{q}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\varepsilon_1 = 2 
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\varepsilon_2 = 5

HanTtn obwee conpoTmBneHmne npu nocnenoBaTebHOro CoeanHeEHUS
NPOBOAHUKOB conpoTuBaeHmamMm R,=13 oM n R,=8 oM. (Bnmwunte B
noJsie ToAbKO 4Yncno, Hanp: 1. 23)

Answer:l

Question 33

Hantn obliee conpoTmBneHne npu napanenbHOro coeanHeHns
NPOBOAHWKOB cONpoTuBNeHnaMn R,=42 om n R,=17 om. (BnmwmnTte B
noJsie ToNIbKO 4Yncno, Hanp: 1 23)

Answer:l



